公告编号: 2017-050

证券代码: 836199

证券简称: 正源中溯

主办券商:民生证券

四川正源中溯科技股份有限公司 关于设立募集资金专户并签署四方监管协议的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

根据全国中小企业股份转让系统有限责任公司于 2016 年 8 月 8 日发布的关于《挂牌公司股票发行常见问题解答 (三) ----募集资金管理、认购协议中特殊条款、特殊类型挂牌公司融资》的通知,挂牌公司发行股票的应当设立募集资金专项账户,募集资金应当存放于专项账户,并且挂牌公司应当与主办券商、存放募集资金的商业银行签订三方监管协议。同时按股转系统给出的募集资金三方监管协议范本要求,该监管协议甲方是实施募集资金投资项目的法人主体,如果募集资金投资项目由挂牌公司直接实施,则挂牌公司为协议甲方,要求如果由子公司或者挂牌公司控制的其他企业实施,则挂牌公司、子公司或者挂牌公司控制的其他企业为协议共同甲方。

四川正源中溯科技股份有限公司(以下简称"公司")于2017年 9月1日召开了第一届董事会第十四次会议,审议通过《关于成立子公司溯正河北科技有限公司的议案》,并于2017年10月26日召开了第一届董事会第十五次会议,审议通过《关于设立募集资金专户并拟签订募集资金四方监管协议的议案》,同意公司、子公司针对募集资 金设立专用账户,并与主办券商、存放募集资金的商业银行签订四方监管协议。因公司募集资金主要用于投资设立全资子公司,开展智能仓储物流,子公司溯正河北科技有限公司作为共同甲方一起签署该监管协议。除按规定加入共同甲方外,该四方监管协议与全国中小企业股份转让系统有限责任公司发布的《募集资金三方监管协议(范本)不存在重大差异。

公司设立的募集资金专项账户信息如下:

户 名:四川正源中溯科技股份有限公司

开户行:成都银行股份有限公司青羊宫支行

账 号: 1001 3000 0055 2571

子公司设立的募集资金专项账户的信息如下:

户 名: 溯正河北科技有限公司

开户行: 兴业银行股份有限公司石家庄分行

账 号: 5720 1010 0101 1835 85

该专项账户仅用于存储、管理公司股票发行的募集资金,不得存 放非募集资金或用作其他用途。

特此公告。

四川正源中溯科技股份有限公司

董事会

2017年10月27日